BEVBEL $HEEHR

I & ESYEET
oAl oAl - Ry Bif B = W =
PhEEMiEE T R Bh L= H1100 m 20.0
BEYMIRELT W) -MEEWEIE L EHEEYD m3 837.6
KR
SR ASEHEE t=15cmLLF m 16.4 [IXRIEEH
KR
SHEREE L ASEH t=3cm, 4cm, 10cm | m2 116. 2 [IXBI&EH
m3 837.6
ERNET BOE ML IR Coxk (#&Em) t 1,968.5
m3 2.6 |fAKEEET
As3% t 6.1 [ITAEED
k) t 0.2
NEBETEHL
UEES30 G m2 5.8
m3 1.7
Efg - a5 TR t 3.2
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Sl Ll B B 2 &
PR T | ERvE R IR [H1100 RELRARMLX L
10.0  + 10.0
= 200 m
ROE I UL |- L (BEAHEEY) ACRARILX] L 0
12.8° X 0.2 = 2.6
12.0 X 0.1 = 1.2
14.8 X 0.2 = 3.0
12.0 X 0.1 = 1.2
173.3 X 0.4 = 69.3
214.0 X 0.4 = 85.6
46.7 X 0.4 = 18.7
104.3 X 0.4 = 4.7
0.0 X 0.2 = 2.0
4.0 X 0.1 = 0.4
50 X 0.1 = 0.5
=| 837.6 m3
AR L |ASEE RHCRARILX L 0
t=3cm 35.7 4+ 355
= 71.2 m2
RELRARILX L
t=4cm 5.0 + 26.0
= 3.0 m2
RHCRARILX L 0
t=10cm 8.0 + 6.0
= 14.0 m2
SRR T ASHEi%E RELRARLX L
t=15emEA T |3.5 + 0.7 + 3.5 + 0.7 + 3.5 + 0.5
+ 3.5 + 0.5 = 16.4 m
REAREE L R RACRARILX L 0
5.8
= 5.8 m2
TR ALER T BE AL Comk (M)  |PRELEARMX LY
= 837.6
837.6 m3
837.6 X  2.35  (HLf7FE) 1,968.5 t
Asi RELRARLX L
t=3cm 7.2 X 0.03 = 2.1
t=4cm 3.0 X 0.04 = 1.2
t=10cm 14.0 X 010 = 1.4
2.6 m3
2.6 X 2.3 (HfE&) 6.1 t
£l RELRARLX L
20.0 X 12.1 (HfrdEfHE) 1,000 0.2 t
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2T MEEHE
I & REET
E Al Al Rig - X Bifa =3 i

KEZT RUTHRE - BE El2il 6.0
R JTiEdg WEISE VS H 188.0
= RHEK =] 61.0
MTFKGEETFTT [VTIRA 2 F = 1.0
RBEET RBFEZHES A 373.0




REx T MEKFR

T & :{RET

Z Al MmooAl - XN B H = =
PEHEI1ES. 9m

YILRA DRIV TR, FERBI 2. 00mfE R x 27 |FhKIKHEE
PEHEI1ES. 9m

YIRS MEET (2. 00mEFE x 27 |FhKIKHEE

T LiRA L B H 27 |FhKIKHEE

Dz )LiRA 2 HEH = 30 |BhKIKHEE




VTV RA VMK T E DS (BERRNER CERKEADESR)

= A L.
O HE 353 TRIZRIRBAIFRIZEFE2OTIILRA U MEK T EDOHRHEE T,
i Hil 131 mx 198mX 30m
REKBMNS BARKLLETODIERE H= 910 m
Hh R KL GL- 07m
ETEK AL GL- 35 m(EAHIE®mLE 05m)
BHEKERE k= 33 x107 c¢m/sec
wKkEE i)
(FmEE)
131 m
(WrmEX) 19.8 m 198 ~ 131 = 151 <3
GL- 00m
GL- 07 m 4
T s=| 28m | —
\J%Nx
h=| 63m H(D)=| 91 m
_— GL- 98m
X- {REIFIREEE
QHKkEDFE
afRBBHFERE HIRDREABLEOTREAFEZIIIEHNEAECNERCAICESH®A TEET 5,

- 2(2|1;|2) 2 x( 19_27T+ 13.1) = 105m
CZITe o REBHFFEEmM)
.1, : TEEIEORD, &0 (m)
o AREE
Kusakin® =
R= 575 sy (Dk)
=575 x 28 x 4 (91 x 33 x 103 x 102)
= 28m
*SeichardtD =
R= 3000 sy (k)
= 3,000 x 28 x J(33 x 103 x 102%)
= 48m
CllT. R EEHEM
s : KELIETE(m)
D : HKEE(m)
k : BKEFEE(m/sec)

" Rpax= 48 m
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A MEBETIL(FERKE) DFRZEEAREOXTEET 5,
T k(H2—=h?) [t+0-5rﬂd 2h—t }
Q= 2.3|og10(R/r0) J_ h J4 h
TX 33 X 1003 X 102 x( 912— 632
23 Xxlogo( 48 . 105)

y /{0'5 +05 x 10.5W4‘/—[2x 63 — 0.5}
6.3 ) 6.3

00033 m%/sec
0.20 m®/min
SZIT. Q Bk E (mY/sec)
o AREE
: BIKFBREU(m/ sec)
: FNEAHE T OKAEL (m)
: BKEFDIKEE (B REAKBE D AIKAL : m)
C RKELLURDHFDES(m)

r-rD‘IX

DTLRAVM ALY DIGEKEENZE B OB KR EDERELLIZEET S,
NS - 2 x om .y
ZZIZ. N Iz LRAU DA
Q: EERETHOLIBKE (m*/min)
q: DTILRAUMADEZKE (m3/min)
F- THENDBKER

T8 a(m®/min)
[ (50~70)x 10
O (30~50)x 107
O (20~25)x 10
) 15 % 10 gii#&
Mo (8~10)x 107

HOT VIURAVEDERBIT 27 KDETHS.

DI LIRA UM EREIEFFOREIZRETHEETDHE. TORBIEIRD L5245,
L 131 X2 + 198 X2 .
Al=—5— = 57 = 244
ZZIz. Al Dz )LRAVERE (m)
L : #EHIE& (m)
N : Dz )LiRA D ARER (K)

WHoT. ITIRAULDERIE 244 méT B,

VIUNRAVNROTOERIT. RRICKYEHET S,

_2Q _ _2 x 020
0.7E 0.7 x 15

ZZIZ. n: ARUTEHGE)
Q : EERETHOLIBKE (m*/min)
E : KR T DAFEKE (m®/min)
DIVRAVMROTELT Ea—H IR T (HEKE15m3/min)%E 1 BERTS,

n 1
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casel : [ NIKHE

BEEIARESE

HHE piar HE BL4ETE EREBH | N—TFT1—H LES=E BMEETBH
(EfEZ A% x18)
RET (RE)
DT)LRAUk DIIRAUNRET 270 & 31K 073 H 1.00 131 B 131 B
DIIRAVNRUTHRET 1.0 #8 34 033 H 1.00 059 B 059 H
INET 1.06 B 1.90 B
5 KK &
BRHET FRP& it = 4 BT/K4E 40m3 10 £ 8 & 013 H 1.00 023 H 023 H
EEarH)—+T HEET 55 m3 8 m3 069 H 1.00 124 H 124 H
BT 59 m2 38 m2 0.16 H 1.00 029 H 029 H
B5 400 H 400 H
PRYE wWEL 454.4 m3 180 m3 252 H 1.00 454 A 454 H
HERL RAERLIE4OMLLE 313.7 m3 33 m3 951 H 1.00 17.12 B 1712 B
INET 1701 H 27.42 B
RE&ET (E)
DT)LRAUk DIIRAUMEET 270 & 56 A& 048 H 1.00 0.86 H 086 H
DIILRAVNRUOTEET 1.0 #8 10 48 0.10 B 1.00 0.18 H 018 H
INET 0.58 H 1.04 B
D)RAVNEEE O 17 B 27 B |
DT)LRAVMEHE  [(D+Q+3) 19 H 30 H




